

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi 29.03.2023 la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Teregova ce a avut loc în Sala de Ședințe a Consiliului Local Teregova.

Această ședință a fost convocată conform Dispoziției Primarului Comunei Teregova nr. 110/2023.

Președintele de vârstă, dl. Micluți Petru declară deschisă ședința Consiliului Local Teregova și cere să se facă propuneri pentru alegerea unui președinte de ședință care va conduce ședințele Consiliului Local Teregova pentru următoarele 3 luni. Dl. Stoichescu Gheorghe propune pe dl. Sereș Ioan Gabriel. Alte propuneri nemaifiind, se supune la vot propunerea făcută și 12 consilieri sunt pentru.

Prezenți la această ședință: Gherga Ioan, Ianoșiga Cristian Paul, Micluți Petru, Pîrvulescu Ilie, Trandafir Robert Ion, Bumbăcilă Petru, Stoichescu Gheorghe, Stepanescu Ion, Văduvoiu Stelian, Sereș Ioan Gabriel, Vela Ana, Micluț Ionela-Simona și Banda Ioan

Mai participă: primarul comunei Teregova.

### ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte care va conduce ședințele Consiliului Local al Comunei Teregova pentru următoarele 3 luni.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Teregova din data de 01.02.2023.
3. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Caraș-Severin, în perioada 2014-2020" a terenurilor necesare pentru construirea/extinderea/reabilitarea obiectivelor de investiții.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Comunei Teregova pe anul 2023.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic, a devizului general și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE LICEU TEHNOLOGIC SF. DIMITRIE, CLĂDIRE ÎNVĂȚĂMÂNT GIMNAZIAL (SCOALA NOUĂ), TEREGOVA", SMIS 124017
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic, a devizului general și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE LICEU TEHNOLOGIC SF. DIMITRIE TEREGOVA CLĂDIRE ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR (ȘCOALA VECHE) TEREGOVA" SMIS 122314
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic, a devizului general și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE LICEU TEHNOLOGIC SF. DIMITRIE, ȘCOALA GIMNAZIALĂ RUSCA (SCOALA NOUĂ) TEREGOVA", SMIS 123935
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic, a devizului general și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE LICEU TEHNOLOGIC SF. DIMITRIE TEREGOVA", SMIS 124916
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect pentru obiectivul de investiții "Digitalizare în folosul cetățenilor localității Teregova, județul Caraș-Severin", în vederea atragerii de fonduri nerambursabile în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 10 - Fondul Local, Investiția I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local

10. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Parohia Ortodoxă Teregova a cimitirelor aflate pe raza administrativă a localității Teregova

11. Diverse

Se întreabă dacă mai sunt adăugiri sau modificări la ordinea de zi. Nefiind, se supune la vot ordinea de zi și 12 consilieri sunt pentru.

Se trece la pct 2 de pe ordinea de zi. Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 12 consilieri sunt pentru.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 12 consilieri sunt pentru.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest punct. Dl. Banda Ioan a întârziat și ia parte la discuții de aici. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 13 consilieri sunt pentru

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 13 consilieri sunt pentru.

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 13 consilieri sunt pentru.

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 13 consilieri sunt pentru.

Se trece la pct. 8 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 13 consilieri sunt pentru.

Se trece la pct. 9 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 13 consilieri sunt pentru.

Se trece la pct. 10 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, 12 consilieri sunt pentru și 1 consilier nu votează: Văduvoiu Stelian.

Se trece la pct. 11 de pe ordinea de zi. Diverse. Dl. Pîrvulescu Ilie solicită documentația depusă de primărie pentru reparații la trotuar la Școala Nouă Teregova. Mai solicită devizele de lucrări și procesele-verbale de recepție la drumurile vicinale 1 și 2. Tot dl. Pîrvulescu Ilie solicită informații despre proiectul ”Măsuri integrate în comuna Teregova”. Dna. primar dă aceste explicații.

Dna. Micluț Ionela-Simona solicită să se depună documentație pentru montarea de limitatoare de viteză pe D.J. 608, intravilan Teregova.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință supune la vot încheierea ședinței și 13 consilieri sunt pentru.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Ioan-Gabriel SEREȘ

SECRETAR

Traian BERZESCU